

Beitrittserklärung zum Partnerschaftsverein Schlangenbad - Craponne e. V.

Name, Vorname	
Straße/Hausnummer.	
PLZ, Ort	
Telefon	Geb. Datum
Email	
Ich möchte dem Partnerschaftsverein Schlangenbad-Craponne beitreten als	
☐ Einzelmitglied	□ Familie / Mitglieder:
Jahresbeitrag: EUR 20,00 (für Einzelmitglieder oder Familien)	
	Einzugsermächtigung
Hiermit ermächtige(n) ich/wir den Partnerschaftsverein Schlangenbad-Craponne e.V. (SEPA-Mandat / ID DE79ZZZ00000272087) widerruflich meinen (unseren) Jahresmitgliedsbeitrag zu Lasten des Kontos	
IBAN	BIC
Name des Kontoinhabe	ers
bei folgender Bank	
mittels Lastschrift einzu	uziehen.
(Ort, Datum)	(Unterschrift)

Datenschutzerklärung gemäß DSGVO

Der Partnerschaftsverein Schlangenbad-Craponne erhebt, speichert und verarbeitet die oben aufgenommenen Daten zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, der Beitragsverwaltung, der Information der Mitglieder per E-Mail, der Organisation von gemeinsamen Reisen und Besuchen aus der Partnergemeinde Craponne, er veröffentlicht Namen, Vornamen und Bilder zum Zwecke der Eigenwerbung mittels Broschüren und Flyer und zur Außendarstellung auf der Internetseite www.pvsc.eu. Er übermittelt Daten und Bilder an den Partnerschaftsverein in Craponne (CJC). Die Daten werden spätestens zwei Jahre nach Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht. Rechtsgrundlage ist § 6 Abs. 1 DSGVO. Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Partnerschaftsverein Schlangenbad-Craponne (PVSC) um Auskunftserteilung zu den gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem PVSC die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen.